НОЯБРЬ
 В ноябре  провели экологический час «Зиновий-синичник». Синичкин день сегодня! Считается, что именно в этот день птицы из лесов прилетают в деревни и города на зимовку.
    Для учеников начальных классов проведен экологический час. На котором ребята узнали, откуда произошло название «синица», какую пользу они приносят человеку, о приметах, связанных с этими птицами. Например, наши предки приметили, если птицы появляются возле жилья человека целыми стаями, значит, очень скоро наступят холода. А если синица свистит – быть ясному дню, если пищит – быть ночному морозу, собирается много синиц на кормушках – к метели и снегопаду. Люди заметили, что глубокой осенью – 12 ноября, птицы собираются стайками. Словно на праздник слетаются эти пёстрые и нарядные птицы. В былые времена 12 ноября отмечали как «день синиц». Поэтому, именно этот день считается днем встречи зимующих птиц. Много на Руси памятных дней и праздников. В основе Синичкина Дня лежит русский народный праздник Зиновий-синичник, который назван так в память святого великомученика Зиновия покровителя зимующих птиц.    В этот день по уже ставшей традицией учащиеся начальных классов вместе со своими классными руководителями развесили кормушки на пришкольном участке, чтобы помочь птицам встретить зиму.
    Ноябрь - это праздник наших любимых мамочек. В нашей школе прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню Матери. Ребята порадовали присутствующих творческими номерами, душевными песнями, красивыми стихами, забавными сценками и, конечно, прозвучало много теплых и трогательных слов в адрес мам. Приняли участие в районом конкурсе рисунков «Моя мама»
Все мамы получили от своих детей поздравительные открытки, выполненные своими руками.
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